

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحبت سے متعلق تازہ اطلاع

— محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانہ امیر احمد صاحب —

ربوہ ۴ نومبر ۱۹۶۲ء کو ۸ بجے صبح

کل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو بے چینی کی تکلیف میں کی رہی۔ اور طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعاؤں کرتے رہیں کہ مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ عاقلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

محترمہ سیدہ منصورہ بیگم غما کی علالت اور ذہنی تحریک

ربوہ ۴ نومبر محترمہ سیدہ منصورہ بیگم غما سے حضرت صاحبزادہ مرزا نامہ احمد صاحب کو پوسٹوں سے درد گردہ کا پھر شدید دورہ ہوا تھا جس کی وجہ سے طبیعت پھر زیادہ ناساز ہوئی۔ روزانہ نمبر پھر ۱۰۳ اور ۱۰۴ تک بوجھتا ہے۔ متلی بے چینی اور ضعف کی بھی ذکاوت ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعاؤں میں لگے رہیں کہ عمار شافی مطلق خدا اپنے فضل سے محترمہ سیدہ منصورہ کو جلد شفا کے کامل عطا فرمائے آمین

شرح چندہ
سالانہ ۲۳ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطبر ۵
بیرون پکستان
سالانہ ۲۵

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَنْكَ اَنْ يَّبْحَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّخْرُومًا

روزنامہ

ذی الحجہ ۱۰ پیسے

الفضل

جلد ۱۱۶ نمبر ۸ ربوہ ۱۳۸۲ھ ۸ نومبر ۱۹۶۲ء ۲۵۹ نمبر

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

منتفی نہ ہو مگر چاہیے کہ تقویٰ خالص ہو اور اس میں شیطان کا کچھ حصہ نہ ہو

جس کے اعمال میں کچھ بھی ریاکاری ہو خود اس کے عمل کو وہ اس الٹا کر اس کے منہ پر مارتا ہے

"تقوے والے پر خدا کی ایسا تسلی ہوتی ہے وہ خدا کے سایہ میں ہوتا ہے۔ مگر چاہیے کہ تقوے خالص ہو اور اس میں شیطان کا کچھ حصہ نہ ہو۔ نہ شرک خدا کو پسند نہیں۔ اور اگر کچھ حصہ شیطان کا ہو تو خدا تعالیٰ کہتا ہے کہ سب شیطان کا ہے۔ تقوے کا معنی نہیں بلکہ ہے۔ اسکو حاصل کرو۔ خدا کی عظمت دل میں بٹھاؤ جس کے اعمال میں کچھ بھی ریاکاری ہو خدا اس کے عمل کو پس لگا کر اس کے منہ پر مارتا ہے۔ منتفی ہونا مشکل ہے۔۔۔۔۔ جب تک ذاتی طور پر انسان پر بہت سی موتیں نہ آجائیں منتفی نہیں بنتا۔ معجزات اور الہامات بھی تقوے کی فرج ہیں۔ اصل تقوے ہے اس واسطے تم الہامات اور روایات کے پیچھے نہ پڑو بلکہ حصول تقوے کے پیچھے لگو۔ جو منتفی ہے اس کے الہامات بھی صحیح ہیں اور اگر تقوے نہیں تو الہامات بھی قابل اعتبار نہیں۔ ان میں شیطان کا حصہ ہو سکتا ہے کسی کے تقوے کو اس کے ہم ہونے سے نہ پہچان لو بلکہ اس کے الہامات کو اس کی حالت تقوے سے جانچو اور اندازہ کرو۔ صبر حلق سے انھیں بند کر کے پہلے تقوے کے منازل کو طے کرو۔ ایمان کے نمونہ کو قائم رکھو۔ جتنے نبی آئے سب کا وہی تھا کہ تقوے کی راہ سکھائیں" (الحکم ۲۲ ج ۱ ص ۱۰۸)

تعلیم الاسلام کالج نے بوڈ کے بائسٹ بال ٹورنامنٹ میں

آؤنل چیمپئن شپ جیت لی

کامیاب ٹیموں میں محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب نے انعامات تقسیم فرمائے

ربوہ ۴ نومبر بورڈ آف ایجوکیشن پنجاب کے آؤنل بائسٹ بال ٹورنامنٹ میں جو کہ مشورہ روز سے وہیں میں کھیلا جا رہا تھا کل تعلیم الاسلام کالج نے ڈی مونت مونس کالج سرگودھا کے بالمقابل قابل میچ جیت کر آؤنل چیمپئن شپ حاصل کی۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ تعلیم الاسلام کالج ربوہ یہ اعزاز گذشتہ پچھ سال سے حاصل کر رہے ہیں۔ کل شام ٹورنامنٹ کے اختتام پر محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعلیٰ تحریک کے مدینے کامیاب ٹیموں اور کھلاڑیوں کو مبارکبادیں پیش کیں۔

محرم الحاج محمد سید کی صاحبزادہ ایشیز کے اعزاز میں اودھی تقریب

ربوہ ۴ نومبر — کل شام تحریک مجید کے گیسٹ ہاؤس میں دکانت تشریح کا طرت سے ایشیز کے الحاج محمد سید کی صاحبزادہ ایشیز کے اعزاز میں ایک اودھی تقریب کا اہتمام کیا گیا جس میں بعض دیگر احباب کے علاوہ محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعلیٰ تحریک مجید اور محترم سید داؤد احمد صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ نے بھی شرکت فرمائی۔ محرم الحاج محمد سید کی صاحبزادہ ایشیز نے بیت اللہ کا شرف حاصل کرنے کے بعد اپنے پیچھے حضرت صاحب کے عہد پر پیسہ مرکب مسدک کی زیارت کے لئے قادیان گئے تھے اور پھر وہاں سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی ملاقات اور ربوہ کی زیارت کا شرف حاصل کرنے کے لئے یہاں تشریف لائے تھے۔ ربوہ میں تقریباً ۴ ماہ قیام کرنے کے بعد آپ نے خیریت اپنے وطن واپس تشریف لے جا رہے ہیں۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ محرم الحاج محمد سید کی صاحبزادہ ایشیز کو سلامتی میں قیام مبارک دے اور اسے شرف ثمرات حسنہ بنائے اور فرخہ حضرت آپ کے ساتھ ہو۔ اور آپ بخیر و عافیت اپنے وطن واپس پہنچیں اور خدمت دین کی پوری کوشش ایشیز کو فریضے لے آمین

روزنامہ الفضل دہرہ مورخہ ۸ نومبر

اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بازی قانوناً ممنوع ہونی چاہیے

یورپ پر ایک وقت ایسا ہوا ہے کہ اس میں بیسیوں کے مختلف فرقے اقتدار کا غلام بن گئے۔ وہ مسلمان رہتے تھے۔ خاص کر وہ فرقے رومن کیتھولک اور پروٹسٹنٹ کا تو یہ حال تھا کہ ان میں سے جو بھی برسرِ اقتدار آتا وہ دوسرے کا نام و نشان مٹانے کے لئے ہر قسم کی سفالی کو جائز سمجھتا۔ دونوں فرقوں کے پادری اور ان کے پیرو ایک دوسرے کو کا فر اور واجب القتل قرار دیتے۔ ان میں سے ہر ایک کے ذہن میں یہ بات رچی ہوئی تھی کہ وہی ناجی ہے اور دوسرے کو ذمہ دہستی لینے اور اٹھنا دکانا باندھنا ناسک کا فرض ہے تاکہ وہ دوزخ میں نہ جائے۔ اس لئے جبراً اور کراہت سے اگر وہ اپنے عقیدہ سے باز آجاتے تھے اور نہ اس کا صدمہ ہستی سے مٹ جاتا ہی ہوتا ہے۔ یہی رواداری کا کوئی سوال ہی نہ تھا۔

آخر یورپ میں علم کی روشنی پھیلنے لگی اور لوگ اس بے پناہ خون خرابہ سے جو اختلاف عقائد کی وجہ سے ہو رہا تھا اکتانے لگے۔ جول جول علم بڑھتا گیا سمجھدار لوگوں نے یہ فیصلہ کیا کہ حکومت سے عقیدہ کے اختلافات کو ختم کر دیا جائے۔ آج جس کو سیکولر ازم کہتے ہیں اسی طرح نیکو رویہ ہونا دوسری طرف پارٹیوں سے خاص کر پوپ نے عیسائیوں کی توجہ اور طرف مبذول کر دیا۔ پوپ نے فرانس میں ایک کانگریس بلائی اور پوپ نے فرانس میں فرانس میں ذہن متحرک کی۔ سیکولر لوگ پادری اس آواز کو میسر آئے اور انہوں نے تمام یورپ میں جوش و خروش کے شعلے بھڑکا کر دیئے۔ اس سے عیسائیوں کا آفتاب ہوا پادریوں نے اسلام کے خلاف اور یہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے خلاف دن رات ہوا بیکٹھڑا شروع کر دیا اور سارا یورپ لہو زار بنا کر مسلمانوں کو کافروں سے لڑنے کے لئے نکل پڑا۔

یورپ کے عیسائیوں کی یہ روش خاصی مدت تک جاری رہی لیکن آخر کار انہیں ہمیشہ کے لئے شکست اٹھانی پڑی۔ اس ہم میں لاکھوں عیسائی مارے گئے۔ اور بظاہر یورپ کو بڑا نقصان اٹھانا پڑا لیکن

ایک لحاظ سے اس سے یورپ کو بڑا فائدہ بھی ہوا۔ یورپ جو ایک مدت سے دنیا سے کٹا ہوا تھا اور خوب شکست میں پڑا تھا۔ ایک ایک بیدار ہو گیا۔ عوام میں ایک نئے حال پل جل بیدار ہو گئی۔ تجارت کا شوق بڑھ گیا۔ عیسائیت کو جو فائدہ ہوا وہ یہ تھا کہ پادری باہم لڑنے کی بجائے اب چاروں طرف دنیا میں تبلیغ عیسائیت کے لئے نکل کھڑے ہوئے۔ یورپ کی مختلف اقوام جو ساحلوں پر آباد تھیں سمندر کے راستہ دور دور تک پہنچنے لگیں۔ سپین۔ پرتگال۔ برطانیہ۔ ہالینڈ۔ بلجیم کے رہنے والے اپنی تجارت کے فروغ کے لئے سمندر کے راستہ بندوستان جزائر الہند۔ ملایا وغیرہ ملکوں تک آن پہنچے اپنی دنوں میں امریکہ دریافت ہوا۔ ساتھ ہی افریقہ کے ساحلوں پر یورپین نوآبادیاں قائم ہوتی چل گئیں۔ یورپ کے اس پھیلاؤ میں پادریوں نے عظیم الشان کام سر انجام دیا۔ وہ مغربی تہذیب کے ہر اول بن کر چار دانگ عالم میں پھیلنے چلے گئے اور انہوں نے تمام دنیا کو مسیحیوں کا غلام بنانے کی جوش میں نہایت دلیری سے خطرہ کا مقابلہ کیا اور آج ہم دیکھتے ہیں دنیا کا شاید ہی کوئی کونہ ہوگا جہاں عیسائی مشن یا کوئی خدمتِ خلق کا ادارہ کام نہ کر رہا ہو۔ حقیقت یہ ہے کہ اس وقت تمام دنیا عیسائیوں کے چنگل میں پھنسی ہوئی ہے۔ انکا فرور و قاصد بزمِ خود بہر طرف پیغامِ زندگی لے کر پہنچ رہا ہے۔ جہاں بھی جلیے آپ کو پادری اور عیسائی ڈاکٹر کام کرتے ہوئے نظر آئیں گے۔

عیسائیوں میں فرقہ بندی اب بھی ہے اب بھی وہ ایک دوسرے سے اسی طرح اختلاف رکھتے ہیں جیسا کہ پہلے بلکہ اب ان میں پہلے کی نسبت زیادہ فرقے بن گئے ہیں۔ بلکہ اب وہ ایک دوسرے کو ذمہ دہستی جنت میں لے جانے کی بجائے غیر عیسائیوں کو عیسائی بنانے میں مصروف ہیں۔ ان میں سے ہر ایک فرقہ اپنی اپنی جگہ اپنے اپنے عقیدہ کے مطابق کام کر رہا ہے اور صرف کام کر رہا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ جب سے انہوں نے

عیسائیت کے اندر وہی فتنے مٹانے کی بجائے اور ایک دوسرے کو باہر اپنے عقیدہ میں لائے اور باہمی لڑنے اور اقتدار حکومت پر قبضہ جانے کی کوششوں کو ترک کیا ہے اس وقت سے عیسائیت کا مشرک کا نہ پیغام ساری دنیا میں آگ کی طرح پھیلتا چلا جاتا ہے۔

ازمنہ وسطیٰ میں جب عیسائیوں کے فرقے حکومتی اقتدار کے لئے باہمی نبرد آزما ہوتے تھے تو عیسائیت اندرونی بیماریوں سے اتنا لدا ہوا تھا کہ اس کو باہر جھانکنے کا موقع ہی نہ ملتا تھا۔ لیکن جب انہوں نے حکومتی اقتدار پر قبضہ کر کے دین قائم کرنے کا خیال چھوڑا تو عیسائیت جنگل کی آگ کی طرح تمام دنیا میں پھیل گئی۔

عیسائیت کی اس تاریخی حقیقت سے ہمارے اہل علم حضرات چاہیں تو سبق سیکھ سکتے ہیں اور بجائے اپنے اپنے ملکوں میں اقتدار حکومت پر قبضہ کرنے کی کوشش کے اگر وہ اپنا سارا زور تبلیغ اسلام پر ڈال دیں اور ہر جگہ عیسائیوں کے مقابلہ میں کام شروع کر دیں تو ہمیں اسلام کی حقانیت کی وجہ سے پورا دھوکہ ہے کہ آج کل کی دنیا میں وہ اسلام کے لئے بڑی کامیابی حاصل کر سکتے ہیں۔

یہ صحیح ہے کہ اسلام تمام زندگی پر حاوی ہے اور انسان کی ہر جہد و جہد کے لئے بہترین رہنمائی کرتا ہے لیکن یہ رہنمائی تو وہاں ہے جس کا بنیاد تقویٰ اللہ پر قائم ہے۔ ہر کام جو اسلامی تقویٰ کے اصولوں کے مطابق کیا جائے اسلامی ہے۔ اسلام نے ایسے تقویٰ کے حصول کے لئے کچھ اصول دئے ہیں۔ اور ہر کام کے متعلق یہ اصول باقاعدہ اور تنظیم کی طرف رہنمائی کرتے ہیں۔ اسلام تجارت کے لئے بھی تقویٰ کے اصول دیتا ہے اور سیاست کے لئے بھی اصول دیتا ہے۔ ان اصولوں کو برسرِ اقتدار لانے کے لئے حکومت پر مولوں کا قبضہ ضروری نہیں ہے۔ اور نہ کسی ایسی پارٹی کی ضرورت ہے جو انہیں برسرِ اقتدار لانے کے لئے سیاسی اپنی بیج لڑائے اور اقتدار پر قبضہ کرنے کی کوشش کرے۔ ایسی پارٹی بجائے قائدہ کے اسلام کی نشوونما کے لئے سخت معز ہے اس طرح ہر فرقہ اپنی اپنی پارٹی الگ بنائے گا کیونکہ ہر فرقہ یہی سمجھتا ہے کہ اصل اسلام اسی کے پاس ہے باقی سب فرقے باطل ہیں اور اس لئے فتنہ ہیں جن کا مٹا دینا ضروری ہے۔

یہ وہی بیماری ہے جو ازمنہ وسطیٰ میں عیسائی فرقوں کو یورپ میں لگی ہوئی تھی جو سے تمام برہمن ایک فتنہ زار بن گئی

ہوا تھا۔ انہوں نے اس سے کہ اسلام اقوام نے ابھی تک اس بیماری سے نشفا نہیں پائی اور ہم دیکھتے ہیں کہ ہر اسلامی ملک میں کوئی نہ کوئی ایسی جماعت موجود ہے جو اس فتنہ کو ہوا دے رہی ہے اور بزمِ خود اسلام اپنے عناصر کو ابھارنا چاہتی ہے لیکن وقت وہ مختلف فرقوں کے خود ساختہ لیڈروں کو جمع کر کے ایک مصنوعی متحدہ صورت بھی اختیار کر لیتے ہیں مگر چند ہی دنوں میں اس پھول کا پول کھل جاتا ہے اور اس ماز میں کا نتیجہ باہمی گہرے اختلاف کی شکل میں برآمد ہوتا ہے۔ سب سے بڑے فسادات پنجاب اس کی واضح مثال پیش کرتے ہیں۔ آج جمہوریت کے تمام اہل علم حضرات ایک دوسرے کے برضوں صفت آرا نظر آتے ہیں۔ مودود نے آگ اپنے آپ کو منظم کر رہے ہیں تو اہل حدیث ایک دیوبندی اور بریلوی جو کار خیال سرائی دے رہے ہیں اسکی گویج تمام پاکستان میں سنائی دے رہی ہے۔ مولوی مودودی اور مولوی غلام حوث ہزاروں کی باہمی جھگڑے ان کے اخبارات سے معلوم کئے جاسکتے ہیں ایک طرف دیوبند کے حامی ملکار رہے ہیں تو دوسری طرف بریلوی اینٹھ رہے ہیں۔ سارا ملک دین کا مینار باہل بنا ہوا ہے۔ یہ سارا ہنگامہ سیاسی شیطان کا کھڑا کیا ہے۔ سلام بے شک سیاست پر بھی حکمرانی کو تاج مگر اسلام سیاسی پارٹی بازی کی اجازت نہیں دیتا اور جب یہ کہا جاتا ہے کہ سیاست کو وہیں سے الگ دیکھنا چاہیے تو اس کا یہ مطلب ہرگز نہیں ہوتا کہ اسلام کا سیاست سے کوئی تعلق نہیں بلکہ اس کا یہ مطلب ہوتا ہے کہ اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بازی نہیں ہونی چاہیے۔ حقیقت یہ ہے کہ دنیا میں اگر اسلامی سیاست قائم ہو جائے جس کی بنیاد تقویٰ اللہ پر ہے تو آج ہی تمام دنیا امن کا گہوار بن جائے۔ مگر اسلامی سیاست کو برسرِ اقتدار لانے کا وہ طریق کار نہیں ہے جو لادینی تحریکیں اشتراکیت اور فاشزم کا طریق کار ہے اسلام کا مزاج ایسی تحریکیں سے بالکل متضاد ہے۔ اس لئے پاکستان میں اس کے قیام کے لئے نہایت ضروری ہے کہ اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بازی کو تو قلعہ شکن قرار دی جائے۔

بینات کے ایس ڈی اعلان

جن روٹ نے ابھی تک اپنی سالانہ رپورٹیں نہیں بھیجا وہ جلد بھیجا دیں۔ سالانہ رپورٹیں مندرجہ ذیل تاریخ پر بھیجی جائیں۔
(صدر مجلہ امانہ ستر مرتبہ)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دیوبند کا سفر

حضرت مرزا شریف احمد صاحب اور حضرت نواب محمد علی خان صاحب

رقم فرمودہ حضرت نواب مبارکہ کے صاحب مدظلہا العالی

حضرت نواب مبارکہ کے صاحب مدظلہا العالی کا یہ قیمتی مضمون بہت صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہر جلسہ میں پڑھا گیا جو روز ۱۰ اکتوبر کو مجلس تمام الاحمدیہ ربوہ کے زیر اہتمام مسجد مبارک ربوہ میں منعقد ہوا۔

(۱) میں نے اپنے شوہر نواب محمد علی خان صاحب مرحوم کو بہت دیر ایمان میں کال پایا۔ ان کا یقین و ایمان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر اعلیٰ پایہ کا تھا اور باوجود ان قدر صلابت و طبیعت رکھنے کے ان کے جذبات بہت کم ظاہر ہوتے تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا عشق نمایاں نظر آتا تھا۔ وہ آپ کو اس طرح یاد کرتے تھے جس طرح بیٹا بہت چاہتے ہیں باپ کی کمی محسوس کر کے اس کو یاد کرتا ہے۔ کہتے تھے کہ میں نے حضرت مسیح موعود کی شفقت میں روحانی ہی نہیں بلکہ بہت پیار کرنے والے سمجھائی باپ کی محبت کا بھی حرا پایا ہے۔ میں نے ان کو کہتے سنا کہ جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر ہم ایمان لے آئے تو ہم بیان آسٹریا رہتے تھے کہ اگر آپ احکام شریعت میں سے کسی حکم کی تبدیلی فرماتے تو ہم مان لیتے۔ کیونکہ جب حق پہچان لیا۔ ایک شخص کو بیجا مان لیا تو پھر کوئی عذر کوئی ٹھاک کسی حکم کے منافی ہو ہی نہیں سکتا تھا۔ مگر آپ نے چونکہ خود فرادیا کہ شریعت کمال ہے۔ اس کا ایک شوہر بھی بلکہ نہیں جاسکتا۔ تو اب ہمارا ہی عمل ہوگا اور ہونا چاہیے۔

اور ہرے رنگ ان کو بھی اس امر کے متعلق کوئی تھوڑی تڑپ نہ تھی۔ انہی جھگڑوں کا اثر تھا۔ میں سمجھتی ہوں کہ ان بڑے لوگوں کے بڑے بڑے کے تین تین خیالات کا اتنا Reaction ان کو ہوا کہ وہ انجمن سے ہی متنفر ہو گئے تھے۔ ان کا خیال تھا کہ انجمن کو بھی زیادہ باور نہ دی جائے۔ جس خور سے جو حلیفہ کے حضور۔ اور مسخری حکم فیصلہ محض حلیفہ کا ہو۔ پھر کسی کوچون دجرا کی شخصیت نہ اجازت ہو انجمن ایک ملازم کا رنگ کی حیثیت رکھے اور اس

(۲) بہت عالی جو صلہ تھے فراج دل تھے باوجودیکہ بچپن میں اپنی جاگیر کے باعتبار باپ کی راستی شان دیکھ چکے تھے۔ انجا بہت تھا غریبوں سے ڈول لے کر ان کی گھڑیوں پر بھی ہمدردی اور دلچسپی سے سنتے اور مفید مشورہ اور امداد دیتے۔ ملازمین کے بچوں پر بہت شفقت کرتے تھے کسی سے کہ بہت یا نفرت کا نفرت کا سلوک نہ کرتے۔ ایک دن جہڑانی کا موٹا تازہ بچھریں میں کھل رہا تھا۔ میں نے سنا کہ کہ "ماشاء اللہ لا حول ولا قوۃ الا باللہ" پڑھ رہے ہیں اور ڈیڑی محبت سے اس کو دیکھ رہے ہیں۔ اور کہا کہ اتنا

پیارا یہ موٹا گول موٹا ہے کہ میں نے سوچا کہ میری نظر نہ لگ جائے۔
(۳) مالیر کوئلہ کی رسوم سے اتنے تنگ آئے تھے کہ بچپن سے دیکھ کر سخت متنفر تھے اور نظاہر بہت زیادتی سے ان کا قلع قمع پت کرتے تھے۔ کہتے تھے کہ یہ رسوم ایک ملا ہے۔ ذرا میل دی اور جھوٹ کی مرض کی طرح ان کا پھیلاؤ شروع ہوا ہے۔ کسی شادی میں بیٹے خان کی برخواستہ ہوتے تھے۔ جب تک وہ چھٹی ترک رسوم کا عہد نہ کرے۔ کبھی غریب نے ملے جانا چاہا ترک رسوم کے دہارہ پر خاندان کے طرق کے خلاف بھی ان کے دل تھے اور امداد بھی لگی۔ نواب صاحب مالیر کوئلہ کے پونہ پڑا گئے۔ اور ریاستی جھگڑوں کے قطع نظر وہ بہت ان کی عزت کرنے اور پالنے پر ہر امر میں ضرور مشورہ لیتے۔ شادیوں پر ان کو لے جانا چاہا۔ دو تازیاں دھرا لیں خان مرحوم کی شادی کے علاوہ نواب صاحب کے بچوں کی ان کی موجودگی میں مالیر کوئلہ میں ہوتی۔ بہت محنت خوشامد سے لے گئے اور ان کے کہنے کے بموجب نہایت دیر سا دیں سے شادیاں ہوئیں۔ انکی سادگی اتنی خاموشی حد سے بڑھ کر کہ اتنی ربوہ میں بھی

سادہ شادیاں نہیں ہوئیں۔ جہاں کہتے تھے۔ کہ شادیوں کے لئے ایک ہی رسوم ہے۔ جو مجھے پسند ہے وہ جو تہ ہے۔ کیونکہ اس سے ایک طرح چندہ کی صورت رقم جمع ہو کر ان پر بار نہیں پڑتا۔ پھر کچھ بیچ ہی جاتا ہے۔
(۴) بچوں کی شادیوں پر دور بلاؤ سے بچنا یا کھانا مقایہ لوگوں کو کھانا اس لئے کہ نہیں کرتے تھے کہ رسم کی بنا پر ہوتی ہے۔ اور امیروں کی رسمیں غریب بھی طاقت سے بڑھ کر قدم اٹھاتے ہیں۔ موجود خاندان میں بھی کاروبار یا واحد حسب دستور مالیر کوئلہ میں ہی سمجھتے تھے۔ قریبی عزیزوں کو زبانی کہہ دیتے تھے کہ جو روز آتے ہیں ملتے ہیں۔ آئیں بڑے شوق سے۔ عزیز ی عبداللہ صاحب مرحوم کی شادی پر اپنے بھائی سر ذوالفقار خان خان مرحوم اور عزیزوں کو بلانے کے خواہ کئے گئے انہوں نے پونہ یا ساغر ننگ کر دیا۔ ان کا مطالب صرف ان کو نادیمان بلانا ہی تھا۔ ورنہ یہ ایک بلانے والے تھے۔ اس کا رنج بیچیا مگر خاموش رہے اور عبدالرحمان خان کی شادی پر پھر تو ان کو قلعی نہیں پوچھا وہ نواب صاحب کی طرف سے شریک ہوئے۔ مکان کو سخت صدمہ ہوا۔ کہ مجھے میرے بھائی نے نہیں بلایا۔ بہن بڑی خاطر بیگم مرحوم کے پاس شکایت کی وہ سہ کر آئیں۔ ان کے سامنے بھی بڑے سخت رنج اور صدمے کے اظہار سے منکارت کی۔ مگر انہوں نے جو جواب دیا وہ یہ تھا۔ کہ آج نواب کی لڑکی سے شادی ہونے پر نہ بلائے جاسکتے تھے۔ شادی کے لئے جس کی میں عبداللہ خان کی شادی کے لئے کچھ بھی حقیقت نہیں سمجھتا۔ تم نے نادیمان آنا شاید اپنی سبکی سمجھا ہوگا۔ مگر اس کے بعد میں تم کو بلانا اپنا ہنک سمجھتا ہوں۔ خاموش ہو گئے بیچارے۔

۶۔ میں بچپن ہی تھا جب شادی ہوئی۔ گو بفضل نانا نے طفیل حضرت مسیح موعود ۳ میری طبیعت بنیاد پچوگانہ نہ تھی۔ مگر انہوں نے بھی ہر امر میں باتوں باتوں میں سمجھا جانا اپنا زمان سمجھا ہوا۔ اور میں نے بہت فائدہ بھی اٹھایا۔ اللہ تعالیٰ درجعات بندے بندہ درآمین

ایک دن روٹی بائیں کر رہے تھے میری شادی کو چھین بھر ہوا مگر کہ میں نے کسی بات پر کہا کہ مجھے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ایک بات منہ سے کہنے سے روکا۔ میں نے کہتی ہی تھا کہ نہ کبھی کہہ سکتی ہوں۔ آپ کی لڑکی ہوتی یا نہ کوئی۔ کہ انہوں نے بات کوٹ کر مجھے کہا کہ خردوار آ بھی پھر منہ سے نہ بھال۔ میں سمجھتی تھی کہ ان کا منشا یہ ہے۔ کہ چھوٹی عمر سے۔ لہذا کہہ سکتے ہیں میری بات کہہ دے۔ تو پھر

پیارے امام کی پیکاری باتیں

وہ کونسا احمدی ہے جو اپنے پیارے امام کی پیاری باتیں سننے اور پڑھنے کے لئے بے تاب نہیں رہتا۔ آپ کی کی اس پیارس کو

"الفضل"

بہت حد تک دور کر سکتے ہیں کیونکہ اس میں آپ کے پیارے امام کی پیاری باتیں مشائخ ہوتی رہتی ہیں۔

آج ہی افضل خریدنے کا بندوبست کیجئے۔ (شیخ الفضل)

تحریک جدید تیسویں سال کے لئے

میدان حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کا راقدم وعدہ نقد ۱۱،۴۰۰ روپے

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی تفصیل میں جو قیمتی اسباق مضمون میں انہیں اپنانے کی ضرورت ہے

جلس انصار اشد کے سالانہ اجتماع میں میدان حضرت خلیفۃ المسیح الثانی فی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ اپنا روح پرورد پیغام ارسال فرماتے سے پہلے تحریک جدید کے سال کے لئے اپنا وعدہ نقد دیکھ کر ہزار چار سو روپیہ دفتر تہذیب و ترقی انصار کے ساتھ ارسال فرمایا ہے۔ بخراہ اللہ تعالیٰ احسن الجزاء۔ وعدہ کی تفصیل حسب ذیل ہے:-

- 1- مجالس حضرت سرور کائنات صلعم 3335.00
- 2- حضرت مسیح موعود علیہ السلام 3335.00
- 3- حضرت اتم المومنین 320.00
- 4- خود حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ 3392.00
- 5- حضرت اتم ناصر 132.00
- 6- حضرت امۃ النبی مرحوم 86.00
- 7- حضرت سارہ بیگم 86.00
- 8- حضرت اتم طاہر 262.00
- 9- دس نادار احمدی 115.00
- 10- صداقت کے لئے تڑپنے والی ارواح 126.00
- 11- صاحبزادی امۃ الودود مرحومہ 211.00

بیزان 11,400.00 روپیہ

اس تفصیل سے بادی النظر میں سب ذیل قیمتی اسباق اخذ کئے جا سکتے ہیں۔ احباب جماعت کو چاہئے کہ وعدہ ارسال فرماتے ہوئے ان کو اپنانے کی سعی فرمائیں۔

- 1- عشر سو برس ہوا شاعت اسلام کے لئے ہر حال ایک محفل قربانی پیش کرنا چاہئے۔ اور ہر سال محفل انصار کو نئے چلے جانا چاہئے۔
- 2- اس قربانی کے ثواب میں اپنے محسن پیشوا - اپنے محسن والدین - اپنی رقیقہ حیات اپنے عزیز بچوں کو بھی شریک کرنا چاہئے۔
- 3- قربانی اولین موقع پر کرنی چاہئے۔ (دیکھیں المجالس تحریک جدید)

جلسہ لانہ کے ٹکٹ سٹیج

جلسہ لانہ کے موقعہ پر جو دست ٹکٹ حاصل کرنا چاہتے ہوں وہ اپنی درخواست مع جملہ کرائف و وجہ استحقاق اور تصدیق و سفارش امیر یا میڈیٹر ٹکٹ جماعت (جو بھی صورت ہو) پندرہ دسمبر تک نظارت ہذا میں بھیجا دیں۔ بعد میں آبیوالی درخواستوں پر غور نہیں ہوگا۔ اس سلسلہ میں کوئی خط و کتابت نہیں ہوتی اور تقریبی درخواست بھجولنے والوں کو کوئی اطلاع دی جاتی ہے۔ جلسہ پر آگے دست دفتر سے پتہ کر سکتے ہیں۔ (ناظر اصلاح و ارشاد)

کتاب "روح" کے متعلق مضمون صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کی رائے

مترم جتیا صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب تحریر فرماتے ہیں:-
"مکرم ملک خادم حسین صاحب کی تالیف "روح" کے بعض حصے میں نے دیکھے ہیں کتاب تاریخی معلومات سے چرچے جنہیں بے حد محنت سے لکھا گیا ہے۔ احباب جماعت کو نہ صرف خود اس کا مطالعہ کرنا چاہئے بلکہ اپنے غیر از جماعت دوستوں کو بھی یہ کتاب مطالعہ کے لئے دینی چاہئے۔"
۱۱.۱۱.۶۲ (مرزا ناصر احمد)

تھے۔ کوئی بات ہو مقابل میں خواہ عزیز اولاد بر یا اپنی پوری (جن کی خاطر عزت عمر بھر عزیز رہی) گھری اور انصاف کی بات صاف صاف کہہ دیتے۔ ایک دن میں نے ذکر کیا۔ کہ عباس احمد بعض بیچوں کی کمی کمزوری پر اعتراض کر رہے تھے اس امر کو ناپسند کیا اور فوراً کہا کہ عباس سے کہو کہ یہ کمزوری اس کی بیوی (سوان کی اپنی بیوی) بیٹی بیچ میں بھی موجود ہے۔ پسند اس کی اصلاح کرے۔ پھر اعتراض کسی پر کرے بیچوں میں راست کو شاید دل لگتا ہوگا ضرور پچھلے بہر معافی کی گمانے کو مانگتے۔ حضرت مسیح موعود حضور مہبت سے یاد کر کے چوسٹے بھائی کے لئے میدان (مصحفی) بازار سے منگوا کر رکھتے۔ جب وہ آگئے دن کو دیا جاتا۔ دو چار دنے لکھتے ہوتے خادم لڑکھان اٹھ کر بیٹھ جاتیں۔ اور کہتی کہ میان ہم تمہارے لکھو۔ (مربع بیچ میں مرغون کو دانہ چبکا کر سوجائے۔ یہ تو غیر بیچمن کا ایک لطیفہ ہے۔ گاہت جویرا کے حاصل تھے۔ عوارض عیال سے اس جہاد کو گھن منگوا رہا۔ اور افسوس کہ ہمارے دنوں کو اپنی نہ بھولنے والی یاد۔ گائے دے کہ سب رخصت ہو گئے۔ امان اللہ دانا اسیب داجوٹ (د مبارک بیگم)

برجول کی طست دھکنے والے خواہ حواء تنہ کے لوگ تیار کریں۔ یا منہ سے کچھ اور نکلاؤں۔ وہ عمر اور سچ۔ ابھی آتائیں تے اللہ کی نیکی کے اظہار کے لئے نکھارے بیچ غلط مقرر نہیں۔
میرے پیارے چھوٹے بھائی کے لئے بھی الفضل میں جتنی طاقت تھی لکھ بیچی ہر اس تک ان کا ذکر آتے ہی دل ڈونے لگتا ہے۔ ان کا نام سن کر آنسو نکل پڑنا چاہتے ہیں۔ جن کو بی جانا پڑتا ہے۔ کیا کھول کر جو محفل ایک لفظ بھی مبالغہ آمیز نہ ہوگا۔ نام فریاد، دل فریاد، تعلقات عزیزاری شریفانہ قلب صافی ہمدرد۔ پھر ایک کے ٹنگ ر غریبوں کی امداد اپنی طاقت سے بڑھ کر کر کے دے۔ جس کو صورت دیکھ کر بھی ضرورت مند محسوس کیا جیب بھجوا دی۔ خود مغز و من بکد اکثر حاجت مندوں عزیزوں کے قریبے آنا سے کام چلوا دئے۔ غرض بادشاہ دل سے کر پیدا ہوئے تھے۔ لگا اپنی مذکورگی سادگی میں گذاری۔ کپڑے پھٹ جاتے نہ پرواہ نہ کرتے۔ جیسا ہوا پہن بیا۔ بے حد منصف مزاج انصاف سے فیصلہ کرنے والے مہادک اور مفید مشورہ دینے والے اور حق بات کہنے سے کبھی کسی کے سامنے بھی گریز نہ کرنے والے سچے معقول بہر بہادر

جنازہ غائب :- میدان حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ عنہما کے ارشاد کی تعمیل میں مکرم مولانا جمال الدین صاحب کمر نے ۲۶ نومبر جمعہ مندرجہ ذیل مرحومین کے جنازہ ہائے غائب پڑھائے۔
(۱) مولوی عبدالغفار صاحب صدیقی حیدرآباد دکن (۲) صوبیدار عیالیت اشد صاحب چک ۵۵ ضلع شیخوپورہ (۳) شریعہ بیگ صاحب جوڑا دیوان ضلع شیخوپورہ (۴) ہدایت بی صاحبہ و لاہ رنجبدر صاحبہ و تف جدید (۵) پوتی فرزند علی صاحب چک ۱۲ ضلع منظمی۔
(برائٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی)

جماعت احمدیہ کا جلسہ لانہ ۱۹۶۲ء

مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۲ء کو منعقد ہوگا

احباب جماعت کی آگاہی کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ کا جلسہ لانہ حسب سابق اس سال بھی مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۲ء کو بمقام ربوہ منعقد ہوگا۔ احباب جماعت زیادہ سے زیادہ تعداد میں شان کر اس مقدس جلسہ کی عظیم الشان برکت سے مستفیض ہوں۔
(ناظر اصلاح و ارشاد)

توسیع اشاعت ال فضل میں حصہ لینے والے احباب

۱: قسط ۲۰۰۰

۱۔	مکرم شیخ منیر الدین صاحب نواب شاہ	۵	خطبہ نمبر سال بھر کے لئے دوسروں کے نام
۲۔	چوہدری بدایت اللہ صاحب		
۳۔	مکرم محمد جبار صاحب نواب شاہ صاحبی مکرم محمد الدین صاحب	۱	ایک روز نامہ چھ ماہ کے لئے ایک لائبریری کے نام
۴۔	مکرم فیروز خان شاہ صاحب		خطبہ نمبر سال بھر کے لئے کسی کے نام
۵۔	چوہدری کریمت اللہ صاحب بریل	۱	سال بھر کے لئے کسی کے نام
۶۔	مکرم خدام الامیر بریل		
۷۔	مکرم منیر الدین صاحب نثار پیر لشاری	۱	ایک سال کے لئے کسی کے نام
۸۔	مکرم عنایت اللہ صاحب		
۹۔	مکرم فیروز الدین صاحب گلارچی	۱	
۱۰۔	والدہ مرحومہ سیدہ بی بی عرفہ سے	۵	
۱۱۔	چوہدری محمد امجد صاحب چوہدری محمد علی گلارچی	۵	
۱۲۔	ڈاکٹر فقیر محمد صاحب بی بی سرور ڈو	۱	ایک دوست کے نام
۱۳۔	ڈاکٹر غلام رسول صاحب بھٹی بی بی سرور ڈو	۱	
۱۴۔	چوہدری گل بخش احمد صاحب	۱	
۱۵۔	محمد رضا صاحب	۲	دو دوستوں کے نام
۱۶۔	علی احمد صاحب	۱	
۱۷۔	محمد د احمد صاحب	۱	
۱۸۔	محمد امجد صاحب احمد آباد سٹیٹ	۱	
۱۹۔	چوہدری احسان اللہ صاحب احمد آباد سٹیٹ	۱	
۲۰۔	مرزا محمد رفیع صاحب کنری سندھ	۱	ایک روز نامہ چھ ماہ کے لئے ایک لائبریری کے نام
۲۱۔	مفتی عبدالغفار صاحب امیر جماعت احمدیہ کنری	۱	ایک خطبہ نمبر سال بھر کے لئے کسی کے نام
۲۲۔	مولوی عبدالجبار صاحب کنری	۱	
۲۳۔	محمد سلطان صاحب ٹنڈو جہاں	۱	
۲۴۔	سلطان محمد ملالین صاحب حراج الدین صاحب کنری	۱	
۲۵۔	ڈاکٹر صادق احمد صاحب کنری	۱	ایک روز نامہ چھ ماہ کے لئے ایک لائبریری کے نام
۲۶۔	چوہدری فضل احمد صاحب بھٹی بی بی کنری	۱	ایک خطبہ نمبر سال بھر کے لئے کسی کے نام
۲۷۔	رحمن مولی بخش صاحب کنری	۱	تین ماہ کے لئے روزنامہ ایک دوست کے نام
۲۸۔	فضل ریاض صاحب کنری	۱	ایک خطبہ نمبر سال بھر کے لئے
۲۹۔	عبدالحمید صاحب	۱	
۳۰۔	منورا احمد صاحب	۱	
۳۱۔	ماسٹر علیت اللہ صاحب کنری	۱	
۳۲۔	ابان اللہ صاحب	۱	
۳۳۔	محمد المنان صاحب انور	۱	
۳۴۔	عبد السلام صاحب	۱	
۳۵۔	چوہدری عبدالرزاق صاحب برکت کنری	۱	ایک روز نامہ چھ ماہ کے لئے ایک لائبریری کے نام
۳۶۔	عبدالمصعب صاحب بھٹی	۱	ایک خطبہ نمبر سال بھر کے لئے ایک دوست کے نام
۳۷۔	میرزا احمد صاحب بھٹی	۱	
۳۸۔	ماسٹر نذیر احمد صاحب ناہر آباد سٹیٹ	۱	
۳۹۔	مولوی کم الہی صاحب	۱	
۴۰۔	منشی نور احمد صاحب آن نثار ناہر آباد	۱	
۴۱۔	چوہدری محمد رفیع صاحب محمد آباد سٹیٹ	۱	
۴۲۔	جماعت احمدیہ	۱	
۴۳۔	مکرم منشی لال خان صاحب	۱	
۴۴۔	لیڈر اللہ صاحب	۱	
۴۵۔	مکرم سید محمد رفیع صاحب کے عیال کے عیال کے محمد آباد	۱	
۴۶۔	مکرم انعام الحق صاحب	۱	
۴۷۔	لیڈر امام اللہ بریل	۱	

تعلیم الاسلام کالج ربوہ کی سوسائٹیوں کے انتخابات

مجلس اقتصادیات - تعلیم الاسلام کالج کی مجلس اقتصادیات کے انتخابات مورخہ ۲۰ ستمبر ۱۹۶۳ء کالج ہال میں زیر صدارت چوہدری عزیز احمد صاحب طاہر ایم نے کیے۔ تعلیم الاسلام کالج عمل میں آئے اور سال دروازے کے مندرجہ ذیل عہدیدان منتخب ہوئے۔

- ۱۔ سٹوڈنٹ پریزیڈنٹ - برکت اللہ طاہر بی بی نے سال سوم (آنرز)
 - ۲۔ سیکرٹری - عنایت اللہ شگلا بی بی نے سال دوم (د)
 - ۳۔ جوائنٹ سیکرٹری - نماز احمد الفی نے سال دوم
 - ۴۔ اسٹنٹ سیکرٹری - لطیف احمد خاں ایف نے سال اول
- مجلس سوسائٹی - مجلس عربی تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے مندرجہ ذیل عہدیدار منتخب ہوئے ہیں
- ۱۔ پریزیڈنٹ - عطار الرحم
 - ۲۔ وائس پریزیڈنٹ - انعام الحق قریشی
 - ۳۔ سیکرٹری - عبدالمنان بھٹی
 - ۴۔ جوائنٹ سیکرٹری - مبارک احمد
 - ۵۔ اسٹنٹ سیکرٹری - دریا م خان ظفر
- ہسٹری سوسائٹی - تعلیم الاسلام کالج ربوہ کی ہسٹری سوسائٹی کے سالانہ انتخابات مورخہ ۲۲ ستمبر کو محمد علیم صاحب ایم نے کی سرکردگی میں ہوئے سال دروازے کے مندرجہ ذیل عہدیدار منتخب ہوئے۔
- ۱۔ پریزیڈنٹ - اعجاز الحق قسری
 - ۲۔ وائس پریزیڈنٹ - منصور احمد صاحب سندھی
 - ۳۔ سیکرٹری - منصور مظفر صاحب شیخ
 - ۴۔ اسٹنٹ سیکرٹری - نصیر محمد کا کاشمیری
- بایولوجی سوسائٹی - مندرجہ ذیل عہدیدار بایولوجی سوسائٹی سال ۱۹۶۲-۱۹۶۳ء کے لئے منتخب ہوئے ہیں۔
- ۱۔ پریزیڈنٹ - محمد اشرف چوہدری
 - ۲۔ سیکرٹری - عباس ملک
 - ۳۔ جوائنٹ سیکرٹری - نثار احمد
 - ۴۔ اسٹنٹ سیکرٹری - محمد نواز

درخواست لئے دعا

- ۱۔ میرے والد ملک محمد رفیع اللہ صاحب ریٹائرڈ ڈپٹی انسپکٹ آف سکولز عرصہ سے بیمار ہیں اجاب رزم دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو جلد صحت کاملہ دعا عطا فرمائے آمین
- ۲۔ میرے والد ایم لے ہا بر صاحب کاشمیری اسپتال لاہور میں داخل ہیں ان کو کردہ کی تکلیف ہے اجاب ان کی کامل شفایابی کے لئے دعا کریں (ایم لے تشارت ایبٹ آباد نزارہ)
- ۳۔ میرے ابا جان کی وفات کے صدمے میں چھوٹا بچا تقریباً ۵۶۲ سے بیمار چلا آ رہا ہے اس کی کامل صحت نیز دوسرے بچوں کے لئے دعا کی درخواست ہے میری والدہ صاحبہ کی آنکھوں کا آپریشن کامیاب ہو گیا ہے ان کی کامل صحت کے لئے بھی دعا کی درخواست ہے (سینٹی احمد شاہ ربوہ)
- ۴۔ میری امی صاحبہ کافی عرصہ سے دل کی بیماری کی وجہ سے بیمار ہیں اجاب صحت سے ان کی کامل صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے (چوہدری محمد شریف ایم این سٹوڈنٹ کیمبرج ربوہ)
- ۵۔ محترمہ سراج بی صاحبہ کو کن لجزا اللہ مراد کی اپریشن بقیعہ کامیاب ہو گئی ہے اللہ کو ربی باقی ہے تمام بھائی اور بھینس صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔
- ۶۔ بیڈت محمد عبداللہ صاحب علوانی غلام محمد کی ربوہ بلیک صاحبہ ان دنوں سخت بیمار ہیں اجاب کی صحت میں ان کی کامل صحت کے لئے درخواست دعا ہے (محمد السناغہ محمدی ربوہ)
- ۷۔ رانا شمشاد احمد صاحب ایر ہاؤس سکول گھٹیا لیا کی بائیں ٹانگ ٹوٹ گئی ہے اجاب اس کی صحت کے لئے دعا کریں۔
- ۸۔ میرے ابا جان ملک غلام رسول صاحب کڑس کڑس کوئی عرصہ سال سے بیمار ہیں انہیں دعا کی کمرور کی گوار فرمائیے اجاب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (منورا احمد صاحبی ربوہ)

پورٹ کا باسکٹ بال زونل ٹورنامنٹ (بقیہ صفحہ اول)

مقرر کیا گیا تھا۔ اس ٹورنامنٹ میں گورنمنٹ کالج میانوالی، ڈی مونت مونی کالج سرگودھا اور تعلیم الاسلام کالج رولہ کی ٹیموں نے حصہ لیا۔ ٹورنامنٹ کا اختتام مورخہ ۵ نومبر کو محترم صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب نے فرمایا۔ پہلا میچ ڈی مونت مونی کالج سرگودھا اور گورنمنٹ کالج میانوالی کے درمیان کھیلا گیا جس میں ڈی مونت مونی کالج سرگودھا کی ٹیم نے ایک کے مقابلے میں ۲۸ پوائنٹس بنا کر میچ جیت لیا اور ٹیبل میں پینچ گئی۔ فائنل میچ کل مورخہ ۶ نومبر کو تعلیم الاسلام کالج اور ڈی مونت مونی کالج سرگودھا کے مابین ہوا جس میں تعلیم الاسلام کالج کی ٹیم نے ۱۲ کے مقابلے میں ۶۲ پوائنٹس سے یہ میچ جیت کر زونل چیمپئن شپ جیت لی۔ اس طرح تعلیم الاسلام کالج رولہ ٹرافی کا حقدار قرار پایا۔ اور ڈی مونت مونی کالج سرگودھا ریزروپ رہا۔

میچ کے اختتام پر تعلیم العلامات کی تقریب عمل میں آئی۔ پیر ٹی آئی کالج کے طالب علم عطاء الرحیم صاحب نے قرآن مجید کی تلاوت کی

یہاں ناں محرم محمد احمد صاحب انور حیدر آبادی سیکرٹری ٹورنامنٹ کے ٹورنامنٹ کی رپورٹ لکھ سناٹی اور محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب ڈیپل اٹلے تحریک جدید کی خدمت میں اشاعت تعلیم قرآن کے درخواست کی چنانچہ آپ نے کایا بٹیموں اور کھلاڑیوں میں انعامات تقسیم فرمائے۔ کھلاڑیوں میں سے تعلیم الاسلام کالج کے نعیر بھندرا، نیاز مصباح مجید احمد، نعیر احمد شاہ اور رفیق احمد کو تیز فوٹ مونی کالج سرگودھا کے فیاض الدین احمد ایک اہم خطر ملک، نعیر محمود اور لاکڑس کو اٹلے کھیل کے مظاہرہ پر میٹھیٹ ڈے گئے۔ آخر میں محرم پروفیسر چوہدری محمد علی صاحب ایم۔ اے نے فیڈبیک ٹی آئی کالج باسکٹ بال کلب نے مہمان ٹیموں ریفری صاحبان اور جملہ مشائخین کا جنہوں نے کھلاڑیوں کی حوصلہ افزائی فرمائی شکر ادا کیا۔ اس طرح ٹورنامنٹ کامیابی اور شہرت کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ دیں

ہفتہ وقف جدید ۲ دسمبر سے ۱۰ دسمبر تک منایا جائے

تمام احباب اس ہفتہ کے اختتام سے قبل اپنا چند وقف جدید اور فرائض کی کوشش کریں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریؑ ایسے ایسے فرماتے ہیں:-

وقف جدید کی تحریک بھی ایک اعلیٰ درجہ کی نیکی ہے۔ تمہارا فرض ہے کہ اسے کامیاب بنانے کے لئے پوری کوشش کرو۔ اپنے اندر بیداری پیدا کرو۔ اور دین کی خدمت کے لئے آگے بڑھو۔ اگر ایسا کرو گے تو انشاء اللہ بہت جلد دنیا میں اسلام کا جھنڈا اونچا ہوگا اور کفر دم ٹوڑ رہا ہوگا۔

ارشاد جہ الفضل ۱/۲۲

حضور کے ارشاد کو عملی جامہ پہنانے کے لئے سہ ماہیہ ۱۹۶۲ء ہفتہ وقف جدید منایا جا رہا ہے۔ خدیوہ ان جماعت سے گذر رہی ہے کہ ان تاریخوں میں جیسے معتقد کے یا دوسرے مناسب ذرائع اختیار کرتے ہوئے احباب جماعت کے سامنے اس تحریک کی اہمیت بیان کریں اور کوشش فرمائیں کہ ہفتہ کے اختتام سے قبل آپ کی جماعت کے تمام احباب چند وقف جدید اور کچھ سہولت جزیام اللہ تعالیٰ احسن الجزا (ناظم مال وقف جدید)

مذاہب عالم کو چیلنج

احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ریویو آف ریلیجینز کی طرف سے جو پمفلٹ بعنوان "مذاہب عالم کو چیلنج" لکریں شائع ہوا تھا۔ وہ مذہب کا سب فروخت ہو چکا ہے۔ مختلف احباب اور مصلحین کی طرف مزید آؤد و صوفی ہو سکے ہیں، جس کو پورا کرنے کے لئے مزید تین ہزار کی تعداد میں طبع کروایا جا رہا ہے۔ جن احباب کو یا جماعتوں کو درکار ہو وہ فوری طور پر مطلع کریں تاکہ ان کو پھر پابوس نہ ہونا پڑے اس کی قیمت ۱۸/۰ روپیہ سینکڑہ ہے (مینجنگ ایڈیٹر۔ ریویو آف ریلیجینز رولہ)

حضرت مولانا غلام رسول صاحب کی کیلئے درخواست دُعا

مدد صاحب محلہ دارالصدر غزنی کدم کپٹن محمد سعید صاحب اپنے محلہ کے وعدہ جات تحریک جدید کے ساتھ حضرت مولانا غلام رسول صاحب کی کیلئے ہفتہ ۲۸/۰ روپیہ بھجواتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں:-

"حضرت مولانا صاحب بیمار ہیں۔ بعض اوقات شدید درد سے صحت بہت خراب ہو جاتی ہے اس لئے ہم سب کا فرض ہے کہ آپ کی کامل دعا میں شفا پائی گئے۔ دعا کریں؟"

قارئین کرام سے حضرت مولانا صاحب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دکڑا امام اذکار، تحریک احمد)

ایک افسوسناک سانحہ

(اداکرہ مولوی عبدالحمید صاحب سیکرٹری تصنیف جماعت اہل کراچی)

ہفتہ کی صبح ۸ بجے لندن سے بذریعہ تار یہ اطلاع موصول ہوئی کہ وہاں عاجز کے چھوٹے بھائی مولوی عبدالحمید صاحب کے رٹکے عزیز محمد امون کا ایک حادثہ میں انتقال ہو گیا۔ مرحوم کو کراچی دفتر جا رہا تھا۔ بارش کی وجہ سے راستہ میں کوئی پھسل گیا۔ پیچھے سے ایک کار آ رہی تھی اور اس کی ٹکر سے عزیز جان نہ بچا۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔

عزیز محمد امون کی عمر ۲۴ سال کے قریب تھی اور انجینئرنگ کی تعلیم لے رہا تھا۔ تقریباً سال گذر چکے تھے اور ۲ سال باقی تھے۔ مومن بہت خلیق اور سعادت مند نوجوان تھا اور اپنے اچھے اطوار سے ہر ملنے والے کے دل میں گھر کر لیتا تھا۔ اسکی اسل اچانک اور ناگہانی موت سے والدین اور دیگر افراد و خاندان کو بے حد صدمہ ہوا ہے جسے انہوں نے انتہائی مومناہ جبر سے برداشت کیا ہے اللہ تعالیٰ اپنی محنتوں کو خود ہی بہتر کرتا ہے ہم ہر حال میں اسکی رضاء سے راضی ہیں اور اسی سے عاجزان دعا کرتے ہیں کہ لے ارحم الراحمین عبدالرحمن کو اپنی آخوش رحمت میں جگہ دے اور پورا خاندان کو صبر جمیل عطا فرما۔

دعوت ولیمہ

محرم قریشی محمد عبداللہ صاحب میڈیکل و دفتر پراڈیٹس فٹنر صدر لاجن احمدیہ کے بڑے رٹکے قریشی سمیع اللہ صاحب ایئر لے بیگن اور گورنمنٹ کالج کو بھولانہ دعوت ولیمہ ۵ نومبر بروز بدھ بد نماز مغرب میں آئی جس میں فخرانہ جوائے ناظر صاحب اور اذکار صاحب اور دیگر مقامی احباب کے علاوہ حضرت صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب ایئر لے ناظر صاحب صدر لاجن احمدیہ نے بھی شہریت فرمائی۔ قریشی سمیع اللہ صاحب موصوف کی شادی حضرت سید مرحوم علی السلام کے صحابی محترم ماسٹر فقیر اللہ صاحب سابق افسرانہ تخریک جدید کی پوتی حضرت سلطانہ صاحبہ دفتر سٹیج عبداللہ صاحب سے ہوئی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ برکت سے تہا نہیں کے لئے جبر و برکت کا موجب ہو۔ اور نیک ثمرات پہنچے ہو۔ آمین!

اس سال کی خبریں اکثریت سے جماعت کے احباب و خواتین اور دیگر اصحاب تعزیت کے لئے تشریف لاتے اور ہر طرح سے ہم سے اظہار ہمدردی فرمایا۔ لڑن سے جماعت احمدیہ خواجہ لاجن احمدیہ سٹوڈنٹس سوسائٹی لندن اور وہاں کے احباب نے بذریعہ تار و خطوط عزیز کی وفات پر گہرے رنج کا اظہار کیا اور عزیز کی جماعت خدمات کو سراہا۔ عبدالرحمن خدام الاحمدیہ لندن کی مجلس عاملہ کا ممبر تھا اور سٹوڈنٹس سوسائٹی کی سیکرٹری تھا۔ کراچی کی جماعت اور خدام احمدیہ کراچی کے اظہار رنج و غم کے ریزولوشن بھجواتے ہیں اور ہمدردانہ جبر مرحوم کا جنازہ فائز پٹھان اور ہر رنگ میں ہمدردی ساتھ مومناہ ہمدردی کا اظہار کر کے ہمارے غم کو ہلکا کیا۔ ہم ان سب کا شکر مبادا کرتے ہیں۔ اور دعا کرتے ہیں کہ مولانا کریم اللہ اپنے فضول سے نوازے اور بہترین جزا عطا فرمائے۔ آمین۔

عزیز محمد امون کی بڑی بہن نے اس حادثہ سے صرف چند دن قبل خواب میں دیکھا تھا کہ ایک پوتلی میں دس دانے رکھے ہیں۔ یہ دس بہن بھائی ہیں) اور ان میں سے ایک خلیفہ ورت اللہ اللہ تبارک نے لیا۔ اس نے اس خواب کا ذکر حادثہ کے بعد کیا کیونکہ اس کے دس دکان میں بھی یہ بات نہیں آسکتی تھی کہ یہ خواب اس طرح پورا ہونے والا ہے۔ حادثہ کے بعد خواب کی حقیقت معلوم ہر فٹا کہ ایک خلیفہ ورت اللہ اللہ عزیز محمد امون کو قتل و مہلک لے لے لیا۔ بلانے والا ہے سب سے پیارا۔ اسی لئے دل تو جاں نثار

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت اپنے چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔